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[bookmark: _GoBack]Alfa Romeo Stelvio Quadrifoglio ist „Sportscar des Jahres“

Leser des Magazins AUTO BILD SPORTSCARS wählen 375 kW (510 PS) starke Topversion des Alfa Romeo Stelvio zum Sieger der Kategorie „SUV/Import“. Insgesamt 110 Kandidaten in zehn Klassen im Wettbewerb.

Wien, im Dezember 2019

Eigentlich ist dieser SUV ein Sportwagen. Dieser Meinung sind auch die Leser des deutschen Fachmagazins AUTO BILD SPORTSCARS. Sie wählten den 375 kW (510 PS) starken Alfa Romeo Stelvio Quadrifoglio zum „Sportscar des Jahres 2019“ (Ausgabe 01/20 vom 13. Dezember 2019). Das Topmodell der Baureihe gewann die Wettbewerbskategorie SUV/Import. „Die Aufnahme des Alfa Romeo Stelvio Quadrifoglio in den exklusiven Kreis der ‚Sportscars des Jahres‘ zeigt eindrucksvoll, welch hohen Stellenwert unser SUV gerade bei Sportwagen-Fans hat“, sagte Cristina Mauri, Brand Marketing Manager Alfa Romeo und Jeep. „Schließlich gehört der Alfa Romeo Stelvio Quadrifoglio nicht nur zu den leistungsstärksten Fahrzeugen im Segment, sondern bereitet durch seine Dynamik und Agilität auch extrem hohen Fahrspaß.“

Der Alfa Romeo Stelvio Quadrifoglio hat einen V6-Biturbobenziner mit 2,9 Litern Hubraum unter der Haube, dessen hohe Leistung durch den Vierradantrieb AlfaTM Q4 optimal und sicher auf die Straße gebracht wird. Die perfekte Traktion ermöglicht eine Beschleunigung von null auf 100 km/h in nur 3,8 Sekunden, die Höchstgeschwindigkeit beträgt 283 km/h. Zur Serienausstattung des Alfa Romeo Stelvio Quadrifoglio zählen darüber hinaus das Sperrdifferenzial mit aktiver Drehmomentverteilung in der Hinterachse (AlfaTM Active Torque Vectoring), die intelligente zentrale Steuereinheit AlfaTM Chassis Domain Control, die alle elektronisch adaptierbaren Komponenten von Fahrwerk, Antriebsstrang und Motor miteinander vernetzt, sowie die elektronische Fahrdynamikregelung AlfaTM DNA Pro mit zusätzlichem Modus „Race".

Bei der Wahl zu den „Sportscars des Jahres“ stellte die Redaktion von AUTO BILD SPORTSCARS den Lesern insgesamt 110 aktuelle Modelle in zehn Wettbewerbskategorien zur Wahl.


  


Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Andreas Blecha
Public Relations Manager

FCA Austria GmbH
Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 	+43 1 68001 1088
E-Mail:	andreas.blecha@fcagroup.com 
Alfa Romeo Presse im Web: www.alfaromeopress.at
FCA Austria GmbH 
Schönbrunner Straße 297-307
1120 Vienna, Austria
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