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Alfa Romeo Giulia erhält Sonderpreis von britischem Magazin Autocar

Viertürige Sportlimousine als „bahnbrechend für die Marke“ ausgezeichnet. Jury der Autocar Awards würdigt mit dem Titel „Game Changer“ die beeindruckende Leistungsfähigkeit und das vorbildliche Fahrverhalten.  

Wien, 1. Juni 2017

Die neue Alfa Romeo Giulia ist bei den Autocar Awards 2017 als sogenannter „Game Changer“ ausgezeichnet worden. Das britische Fachmagazin bescheinigt der viertürigen Sportlimousine damit eine bahnbrechende Rolle in der Historie der Marke. Die Alfa Romeo Giulia habe, so die Jury, „das Comeback eines der beliebtesten Automobilhersteller der Welt eingeleitet“. Weiter heißt es in der Laudatio: „Die Alfa Romeo Giulia ist nicht nur die wettbewerbfähigste Limousine der Marke seit der Markteinführung der historischen Giulia vor mehr als einem halben Jahrhundert. Sie ist außerdem das begehrenswerteste Modell für jeden Fan der Marke Alfa Romeo. Mit beeindruckender Leistungsfähigkeit und vorbildlichem Fahrverhalten bietet die Giulia alles, was man von einem Alfa Romeo erwartet.“ 

Tatsächlich verkörpert die neue Alfa Romeo Giulia perfekt die Kernelemente der über 100 Jahre bestehenden Traditionsmarke: unverwechselbares italienisches Design, leistungsfähige Motoren, perfekte Gewichtsverteilung zwischen Vorder- und Hinterachse, innovative Technologien und ausgezeichnetes Leistungsgewicht.

[bookmark: _GoBack]Nach den Maßstäben der renommierten Autocar Awards ist ein „Game Changer“ ein Automobil, das neue, höhere Maßstäbe in seinem Segment setzt oder zum Wohle der Kunden mit Konventionen bricht. Bezogen auf die Alfa Romeo Giulia bedeutet dies nach Ansicht der Jury: „Die Giulia ist ein fesselndes, einzigartiges und bemerkenswertes Automobil in einem Segment, das normalerweise durch unaufdringliche Überlegenheit beherrscht wird“.  

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:
Andreas Blecha
Public Relations Manager
FCA Austria GmbH
Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 01-68001 1088
Email: andreas.blecha@fcagroup.com
Alfa Romeo Presse im Web: www.alfaromeopress.at
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