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Alfa Romeo und Abarth mit vielen Highlights am    4. Oktober bei Ventilspiel 2014 in Spielberg

· Österreich Premiere Abarth 695 biposto – der stärkste straßenzugelassene Abarth aller Zeiten erstmals in Österreich.
· Alfa Romeo Giulietta Quadrifoglio Verde und MiTo Quadrifoglio Verde – die neuesten Modelle der legendären Marke stehen zu Testfahrten bereit.
· Der kompakte Supersportwagen Alfa Romeo 4C - mit der exklusiven Möglichkeit zu Hot Laps als Beifahrer mit einem Rennprofi.
· Abarth 695 Assetto Corse – ein einzigartiger Rennwagen ebenfalls mit der Möglichkeit zu Hot Laps auf dem Beifahrersitz.
· Abarth 595 Turismo und 595 Competizione – die 2 Spitzenmodelle aus der Abarth Kollektion einfach testen. 
· Alfa Romeo und Abarth Merchandising – eine breite Palette an gefragten Merchandising Artikeln und Erinnerungsstücken in unserem Store.

Wien, 23.09.2014. Das Ventilspiel 2014 wird heuer wieder viele hunderte Besucher auf den neuen Red Bull Ring in Spielberg bringen. Diese werden neben der großen Anzahl historischer Fahrzeuge heuer auch erstmals die Möglichkeit haben die aktuellen Highlights von Alfa Romeo und Abarth zu sehen und zu erleben. Die Österreich Premiere des Abarth 695 biposto ist hier ein absoluter Höhepunkt für alle Fans der Marke mit dem Skorpion.

Das im Jahr 2011 von einer kleinen Gruppe Motorsport-Enthusiasten ins Leben gerufene Ventilspiel genießt als Veranstaltung mit ihrem einzigartigen Ambiente einen exklusiven Ruf. Sie gilt als Geheimtipp für Besitzer und Liebhaber klassischer Sportwagen, die hier abseits öffentlicher Straßen oder Lizenzanforderungen in einem attraktiven Umfeld schnell und sicher bewegt werden können.
[bookmark: _GoBack]Alleine der Sound des als Safety Car eingesetzten Alfa Romeo 4C vor einem Feld von klassischen Sportwagen auf der Strecke wird für jenen Adrenalinschub sorgen für den die Mailänder Marke so bekannt ist. Ein absolutes Highlight ist auch der originale Abarth 695 Assetto Corse Rennwagen, der auch auf der Rennstrecke bewegt werden wird. Entsprechend der Verfügbarkeit der Strecke wird es die Möglichkeit zu exklusiven Hot Laps mit diesen beiden Fahrzeugen geben.

Das Ventilspiel ist als Veranstaltung so einzigartig, da es hier gelingt die heute vielfach verlorene Motosportatmosphäre einer legendären Zeit auf der österreichischen Grand Prix Strecke wieder aufleben zu lassen und ein besonders entspanntes Umfeld für die Fahrzeuge, die Piloten und nicht zuletzt auch die Zuschauer zu schaffen. 

Die Fahrzeuge, die an diesem Tag in 4 Klassen in den Wettbewerb treten sind nicht nur oft faszinierende Unikate sondern sie sind in Verbindung mit ihren Besitzern und Fahrern eine wirkliche Hommage an den klassischen Motorsport der 60er und 70er Jahre. 

Für alle Besucher ist der Eintritt frei!




Für Medieninformationen zu Ventilspiel 2014 wenden sie sich an:
Herrn Roland David 
Tel: 		+43 699 1392 59 10
Website:	Club Ventilspiel

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Mag. Wolfgang Brunner
Communications Director Austria
Fiat Group Automobiles Austria GmbH
Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 		+43 1 68001 1080
Mail:		wolfgang.brunner@fiat.com

Alfa Romeo Presse online: 	www.alfaromeopress.at
Abarth Presse online:		www.abarthpress.at
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