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[bookmark: _GoBack]FCA Sicherheits-Center: 20.000 Crashtests und eine lange Historie

Wien, 28. Februar  2017

Das Sicherheits-Center von Fiat Chrysler Automobiles hat einen wichtigen Meilenstein erreicht, der den Einsatz von FCA im Bereich der Kundensicherheit widerspiegelt: rund 20.000 Crashtests von 1961 bis heute.

Das Sicherheits-Center, zunächst beheimatet im Werk Mirafiori (wo der erste Test an einem Fiat 600 stattfand), wurde im März 1977 an den jetzigen moderneren und großzügigeren Standort in Orbassano verlegt, wo alle weiteren Tests, beginnend mit der Nummer 756 bei einem Lancia Beta, auf den Tag genau vor 40 Jahren bis heute durchgeführt wurden.

In den 40 Jahren des Betriebs in Orbassano war das Sicherheits-Center der Ort, wo FCA dank der Kompetenz der Techniker und der Präzision der Testmethoden dafür Sorge trug, dass alle Modelle (vom kleinen 126 und 127 der 1970er bis zur jüngsten Giulia) Sicherheitsniveaus erreichten, die einst unvorstellbar waren. Die exzellenten Ergebnisse werden durch zahlreiche von unabhängigen Organisationen verliehene Qualitätsauszeichnungen gewürdigt. 

Nach der vollständigen Erneuerung im Jahr 2010 kann das Crashtest-Labor des Sicherheits-Centers heute jegliche Crashtests bei Geschwindigkeiten von bis zu 100 Stundenkilometern durchführen. Die rasche Zunahme dieser Tests in den letzten Jahren beweist das Engagement von FCA, das korrekte Verhalten einer immer größeren Zahl an Sicherheitseinrichtungen und anderer Ausstattungen bei Fahrzeugunfällen streng zu prüfen, bevor sie auf den Markt kommen.

Das Doppeljubiläum – 20.000 Crashtests und 40 Jahre in Orbassano – wird mit der Einweihung eines ausgefeilten neuen Crashsimulators gefeiert, der die bei einem realen Crash entstehenden Beschleunigungen bis zur 60-fachen Kraft der Schwerkraft reproduzieren kann. Dieses neue System ist heute eines der leistungsfähigsten und umfassendsten auf dem Markt verfügbaren Systeme und ist unabdingbar für die Feineinstellung von Komponenten wie z.B. Fahrerrückhaltesysteme, Airbags, Sicherheitsgurte, Armaturenbrett und Sitze.  Es wird eingesetzt, um die Art der Crashs, die auf dem Prüfstand bei einer Geschwindigkeit von bis zu 90 Stundenkilometern simuliert werden können, zu erweitern und die Kinematik der Insassen bei einem Seitenaufprall mit hoher Präzision zu untersuchen.

Kurz, das Sicherheits-Center von FCA widmet sich kontinuierlich in besonderem Maße der Suche nach neuen Technologien, um die Fahrzeugmodelle und deren Sicherheit für Fahrzeuginsassen und andere Verkehrsteilnehmer zu verbessern.
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